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A SevenSport s.r.o. fenntartja a jogot, hogy előzetes értesítés nélkül bármilyen változtatást és fejlesztést 
végrehajtson termékein. Látogasson el a www.insportline.cz weboldalunkra, ahol megtalálja a kézikönyv 
legújabb verzióját.

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

• Használat előtt olvassa el a kézikönyvet, és őrizze meg azt a jövőbeni használatra.

• Gyermekektől és állatoktól elzárva tartandó.

• Tartsa távol tűztől, lángtól és víztől.

• Ne érintse meg az elektromos alkatrészeket, ha keze nedves vagy párás.

• Ne hagyja bekapcsolva felügyelet nélkül.

• Ha a készülék nincs használatban, védje meg a jogosulatlan személyek általi visszaéléstől.

• Csak megfelelően földelt aljzathoz csatlakoztassa.

A CSOMAG TARTALMA

1x kivezető tömlő 1x teflonszalag

4x tömítés

1x fő egység

2x szigetelt tömlő

2x menetes adapter

TECHNIKAI ADATOK

Mérési hőmérséklet-tartomány: -5 °C ~ 99 °C

Hőmérsékletmérési pontosság: ±1 °C

Kijelző pontossága: 0,1 °C

Beállítási tartomány: 0 - 55 °C

Üzemi hőmérséklet: -5 ~ 55 °C

Tárolási hőmérséklet: -25°C ~ 75°C

Névleges feszültség: 220 V~240 V, 5%, 50 Hz

Atmoszférikus nyomás 
használata:

86-106 kPa

Használat tengerszint feletti 
magasság:

<2000 m

http://www.insportline.cz/
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ÖSSZESZERELÉS

1. Helyezze a fő egységet sík és szilárd felületre.

Ne helyezze magasabb helyre.

2. Tömlők csatlakoztatása
Helyezze a tömítést a tömlőbe. Tekercseljen teflonszalagot az adapter menete köré, és csavarozza be a felső 
csapba.

Helyezze a tömítést a cső másik végébe, és csatlakoztassa a víz kivezetéséhez (water out), tekerje be a 
menetes részt teflonszalaggal.

Helyezze a tömítést a tömlőbe. Tekerje teflonszalagot az adapter menete köré, és csavarozza be az alsó 
csapba.
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A tömlő másik végébe helyezzen be tömítést, és csatlakoztassa a vízbevezető csőhöz (water inlet), a 
menetes rész köré tekerjen teflonszalagot.

A fő egység felső kivezetése a felső 
szelephez van csatlakoztatva.

Az alsó beömlő a egység
az alsó szelephez van 

csatlakoztatva.

Győződjön meg arról, hogy a szelepek 
megfelelően vannak-e meghúzva.

3. Csatlakoztassa a kondenzvíz-elvezető csövet

Helyezze a fő egységet oldalára, és keresse 
meg a kondenzvíz-elvezető cső szelepét az 
alsó részen

4. Szelepek

1. Győződjön meg arról, hogy
a szelep ki van kapcsolva,
amíg az egész berendezés
telepítése be nem fejeződik.
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2. Miután a telepítés
befejeződött és a tartály
megtelt vízzel, kinyithatja a
csapot.

5. Indítás

Töltse meg a kádat elegendő mennyiségű vízzel. Csatlakoztassa a fő egységet az áramellátáshoz.

A  kapcsoló gomb megnyomásával elindíthatja a hőszabályozó rendszert. A  vízszivattyú gomb 
megnyomásával elindíthatja a vízszivattyút, a megfelelő jelzőfény kigyullad.

Ha a jelzőfény villog, az azt jelenti, hogy az adott funkció aktív, és a készülék az adott hőmérséklet 
beállítására készül.

6. Vezérlés

A bal oldali kijelző az aktuális hőmérsékletet, a jobb oldali kijelző a beállított célhőmérsékletet mutatja.

A fel/le gombokkal (  )  beállíthatja a kívánt hőmérsékletet. Az érték 3 perc inaktivitás után 
mentésre kerül.

Az  gombokkal elindíthatja az ózonos fertőtlenítést.

Hűtési program: körülbelül 5 perc után a ventilátor meleg levegőt kezd el kibocsátani 

Fűtési program: körülbelül 5 perc után a ventilátor hideg levegőt kezd el kibocsátani
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VEZÉRLÉS AZ ALKALMAZÁSSAL

1. Töltse le az alkalmazást

Olvassa be a QR-kódot, vagy keresse meg a „Graffiti intelligence” 
alkalmazást az Apple Store-ban vagy a Google Play-en.

2. Hozzon létre egy fiókot

Regisztráljon, és miután elolvasta, fogadja el a felhasználási feltételeket.

Regisztrálhat e-mail címével vagy telefonszámával. Az adatok megadása után egy ellenőrző kódot küldünk e-
mailben vagy SMS-ben. Adja meg az ellenőrző kódot, és fejezze be a regisztrációt.

3. Adjon hozzá eszközt

Válassza az „Add device” (Eszköz hozzáadása) lehetőséget, vagy nyomja meg a jobb felső sarokban 
található + gombot.

Kétféle módon adhat hozzá eszközt: manuálisan és automatikusan. Az eszköz automatikus kereséséhez 
engedélyeznie kell az alkalmazás számára a Bluetooth és a WiFi használatát.

A párosításhoz a hőszabályozó rendszernek és a telefonnak ugyanahhoz a WiFi-hálózathoz kell csatlakoznia.
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4. Az alkalmazás vezérlése
Miután az eszköz párosítva van, megjelenik az eszközök listájában.

Az alkalmazásban elindíthatja / beállíthatja a hőmérsékletet / elindíthatja az ózonos fertőtlenítést.

Ha a hőmérséklet nem megfelelően jelenik meg, nyomja meg a beállítások ikont, majd a hőmérséklet 
korrekciót.



TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS
Napi

Tisztítsa meg a készülék felületét meleg vízbe mártott nedves ruhával, majd törölje szárazra egy ruhával.

Szűrő tisztítása

Rendszeresen ellenőrizze a szűrő szennyeződését. Ha a szűrő nem tisztítható, akkor ki kell cserélni.

Mélytisztítás (3–6 havonta egyszer)

Töltsön semleges tisztítószert a megtöltött tartályba, és hagyja a hőszabályozó rendszert 1 órán át működni. 
Ezután kapcsolja ki a rendszert, és engedje le a vizet. Ezután hagyja a rendszert 5 percig bekapcsolva. Erős 
szennyeződés esetén ismételje meg a fenti lépést.

Tárolás

Tárolás előtt a hőszabályozó rendszert meg kell szárítani. Helyezze a rendszert száraz, jól szellőző helyre. 
Rendszeresen ellenőrizze, hogy nincs-e rajta por vagy nedvesség.

KÖRNYEZETVÉDELEM
A tMiután a termék élettartama lejárt, vagy ha a lehetséges javítás nem gazdaságos, a helyi

törvényeknek megfelelően és környezetbarát módon dobja el a legközelebbi gyűjtőhelyen.

Ezáltal megóvja a környezetet és a természetes forrásokat. Ezenkívül hozzájárulhat az emberi

egészség védelméhez. Ha nem biztos a hulladék helyes eltávolításában, kérjen tájékoztatást a helyi

hatóságoktól, hogy elkerülje a törvényszegést vagy a szankciókat.

Ne tegye az elemeket a háztartási hulladék közé, hanem vigye az újrahasznosítási helyre.
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